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2023-05-03 LR ILE-DE-FRANCE – Comité Directeur PV n° 5 
   

Procès-verbal du Comité Directeur n° 5 tenu en distanciel à 19h00 

 
 

Nom Prénom Mission Adresse Mail Présent Excusé Absent 

ASSET Astrid Secrétaire Générale aasset@basketidf.com X   

ASSET Laurent 
2ème Vice-président – responsable Pôle 

Sportif 
lasset@basketidf.com X   

AUGER Christian Relai institutions cauger@basketidf.com X   

BERNARD Dominique  dbernard@basketidf.com X   

CABALLO Philippe 
3ème Vice-président – responsable Pôle 

Performance 
pcaballo@basketidf.com X   

CHARTIER Stéphane Répartiteur arbitres schartier@basketidf.com X   

CRESPIN Hélène Présidente commission sportive fcrespin@basketidf.com   X 

CRESPIN Francis Membre commission des techniciens hcrespin@basketidf.com   X 

DESNOUX Eric En charge de la Communication edesnoux@basketidf.com X   

DEVILLARD Chantal Trésorière Générale cdevillard@basketidf.com X   

DUDIT Thierry Président tdudit@basketidf.com X   

DURAND Marceau  mdurand@basketidf.com X   

GADUEL Laurence Membre commission des techniciens lgaduel@basketidf.com   X 

GAYET Jean-Marc  jmgayet@basketidf.com X   

KAHLERT Monique En charge du Mini-basket mkahlert@basketidf.com X   

LEJEUNE Didier Membre commission de discipline dlejeune@basketidf.com X   

MIGNOT Laurent En charge des partenariats lmignot@basketidf.com X   

PROVILLE Dominique Vice-président Commission Sportive dproville@basketidf.com X   

SOUDANI Djamel 
1er Vice-président – responsable Pôle 

Citoyenneté et Développement 
dsoudani@basketidf.com X   

STIEVENART Florence Soutien Qualiopi IRFBB fstievenart@basketidf.com X   

TOURNAY Pascale Responsable IRFBB ptournay@basketidf.com X   

 

Invités : 

Nom Prénom Fonction Adresse mail 
Présent ou 

Représentation 
Excusé Absent 

DIA Oumar Président CD75 president@basket75.com X   

BOSI Kévin Président CD77 kbosi@basket77.fr X   

GALCERAN Gilles Président CD78 gilles.galceran@basketyvelines.com   X 

SYLLA Mamadou Président CD91 president.cdbb91@orange.fr  X  

BARBA Carole Président CD93 cbarba@basket93.com X   

MISSER Christian Président CD94 christianmisser@wanadoo.fr  X  

MARTIN Eric Président CD95 presidentcd95@orange.fr X   

LE DUR Raymond Conseil d’Honneur rledur@basketidf.com   X 

RAT Michel Président CR Patrimoine mrat@basketidf.com X   

BOUKHALOUA Moustapha Médecin régional medecinregional@basketidf.com  X  

 

Assistent : 

Nom Prénom Fonction Adresse mail Présent Excusé Absen
t 

BALLARINI Ivano 
Directeur Technique 

Régional 
iballarini@basketidf.com X   

ROLLEE Stéphane Directeur Territorial srollee@basketidf.com X   
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OUVERTURE DE SÉANCE Thierry DUDIT 

Intervention informations Thierry DUDIT 

Chaque année, le nombre de places dans chacun de nos pôles est insuffisant. Devant l'impossibilité de 
dépasser le nombre de 12 internes pouvant bénéficier de l'inscription sur les listes du haut niveau 
catégorie Espoirs, nous avons sollicité la FFBB afin d'obtenir l'ouverture d'une seconde section dans 
chacun des pôles dès la rentrée de septembre 2023. 

Cette ouverture sera décalée en septembre 2024 pour les jeunes filles afin de prendre en compte la 
situation particulière du CDFAS, dont le fonctionnement sera grandement perturbé dans les 6 à  
10 prochains mois en raison de très gros travaux de rénovation. 

Compte tenu des difficultés de la Commission Régionale de Discipline, nous avons pris la décision de 
renforcer le service en recrutant un nouveau salarié. 

PÔLE SPORTIF 

POINT n° 1 : validation des règlements sportifs généraux Laurent ASSET 

À la suite du document envoyé en amont de ce Comité Directeur et aux différentes remarques faites par 
les membres de celui-ci, le Comité Directeur doit adopter les règlements sportifs généraux de la Ligue Île-
de-France. 

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

POINT n° 2 : validation des règlements sportifs particuliers Laurent ASSET 

À la suite du document envoyé en amont de ce Comité Directeur et aux différentes remarques faites par 
les membres de celui-ci, le Comité Directeur doit adopter les règlements sportifs particuliers de la Ligue 
Île-de-France. 

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

POINT n° 3 : validation du statut du technicien pour les championnats Jeunes Laurent MIGNOT 

À la suite du document envoyé en amont de ce Comité Directeur et aux différentes remarques faites par 
les membres de celui-ci, le Comité Directeur doit adopter le statut du technicien pour les championnats 
Jeunes qui sera applicable au 1er juillet 2023. 

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

POINT n° 4 : validation du statut du technicien pour le championnat de pré national Laurent MIGNOT 

À la suite du document envoyé en amont de ce Comité Directeur et aux différentes remarques faites par 
les membres de celui-ci, le Comité Directeur doit adopter le statut du technicien pour le championnat de 
Pré National qui sera applicable au 1er juillet 2023. 

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

PÔLE ADMINISTRATIF 

POINT n° 5 : tarifs des licences 2023-2024 Chantal DEVILLARD 

Le Comité Directeur doit adopter les tarifs des licences pour la saison 2023-2024. 

Après explications des motifs, la trésorière partage la proposition d'augmentation du Bureau Régional : 
 2 € sur le socle 
 1 € sur les extensions "compétition" à partir de U12. 
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Décision du Comité Directeur : le tarif des licences est adopté à la majorité (résultat du vote : 1 
contre, 4 abstentions et 13 pour).  

PÔLE ADMINISTRATIF 

Le président de la Commission Régionale de Discipline souhaite intégrer deux nouveaux membres afin de 
tenir des réunions de commission toutes les semaines :  

- Monsieur Stéphane CHARTIER, membre du Comité Directeur de la ligue 

Décision du Comité Directeur : validation à la majorité (résultat du vote : 0 contre, 2 abstentions 
et 16 pour) 

- Monsieur David RASSAT, membre du Comité Directeur du CD78 

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

- Madame Monique KAHLERT, membre du Comité Directeur de la ligue  

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

- Monsieur Marceau DURAND 

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

- Madame Florence STIEVENART 

Décision du Comité Directeur : validation à l’unanimité 

La Secrétaire Générale Le Président 

Astrid ASSET Thierry DUDIT 

(signé) (signé) 


